

我市全面建设国家现代农业示范区

2020年实现农业现代化

本报讯(记者孙吉晶)记者近日从市政府举行的新闻发布会上获悉,今后几年,我市将强化农业基础设施投入,加快推进农业生态循环、机械化和信息化建设,到2020年,全面实现农业现代化。

实现农业现代化的目标值,标志着宁波农业现代化已从基本实现农业现代化开始向全面实现农业现代化迈进。

现代农业先导区、粮食生产功能区和生态农业观光区。其中都市农业圈主要是绕城高速周边的农业经济圈,目标是打造成为城市居民的“菜篮子”、“果盘子”和“后花园”。

市领导会见中东欧艺术界代表团

本报讯(记者黄合)昨晚,副市长张明华在南苑饭店会见了马其顿国家美术馆馆长亚历山大·瑞斯提福斯克等中东欧艺术界代表一行,并代表市政府对中东欧国家的艺术家代表、美术馆馆长等客人的到来表示热烈欢迎。

市领导会见罗马尼亚客人

本报讯(记者吴向正)昨日,副市长王剑侯在南苑环球酒店会见了罗马尼亚经贸旅游部副部长弗罗林·沃迪塔一行,对他们来甬参加中国—中东欧投资贸易博览会等活动表示欢迎。

中东欧博览会举行匈牙利艺术品展

本报讯(记者张燕 王博 江东记者站杨磊)昨天,由市政府和匈牙利驻上海总领事馆共同主办,江东区政府和市侨办承办的匈牙利艺术品展给参加中东欧博览会的客商带来一场视觉和听觉的盛宴。

“揭秘刘奇书记座驾”看点多

易其洋



上周五晚,在微信朋友圈,看到多人转发一条消息:《揭秘,宁波市市委书记的专车是啥?》,图文并茂,文风活泼,很是吸引人。

瑞,17万多元一点,这款车也是今年中东欧博览会会务专用车。记者称之为“揭秘”,实际上这是一次“信息公开”,意义不小;也说明,领导干部的此类信息,不应该也没必要成为“秘密”和“禁区”。

反之,如果自家生产的合格产品,连公务消费都看不上、不肯用,是不是有些怪诞呢?



宁波外事学校2010级越剧班毕业公演前晚在逸夫剧院举行,平均年龄为17岁的23名学生上演经典越剧《五女拜寿》。这场集中展示学生6年学艺成果的毕业大戏由吴明娟、王赛萍、虞竹君、林慧珍等老师主持,历时一年多时间排练完成。(王正 严龙 摄)

发力港口经济圈 争做资源“调度家” 甬江之东崛起“海丝”桥头堡

□本报记者 项一钦 吴华清 江东记者站 张绘薇 杨磊 通讯员 赵伟

近日,位于江东的盛威国际控股有限公司在香港、澳门新设门店。曾经为人作嫁衣贴牌生产保险箱的“盛威”,现已在法国、德国、土耳其、英国、澳大利亚等国收购了多家保险箱相关企业和知名品牌,并在海外设立分公司,建立生产基地,成了全球安防领域的行业领头羊。

助、促进贸易便利化、举办对接会等形式,鼓励本土企业“走出去”。在江东区开放型经济版图中,交出亮眼成绩单的外贸企业远不止“盛威”一家。

创意频出,“互联网+”蓄力新突破

在互联网平台的“催化”下,外贸、金融、物流等传统行业“升级换挡”,港口经济产业如虎添翼。平台,平台,还是平台!对江东区不少优质企业而言,以互联网平台为资源配置中心,用信息交换的加速促进物质交换的加速,“互联网+”的大胆实践是企业昂首走向全球的新动能。

从甬江之东一路向西,“盛威”的发展之路与古老的海上丝绸之路有不少重合的驿站。西邻运河,东望大海,甬江之东自唐代就成为千帆竞逐、商贾繁盛之地。

苦练内功,港口服务跑出“加速度”

没有海水环抱,如何融入港口经济圈?江东的回答是:发展现代化的港口服务业。随着“虚拟海运”“无船承运”“第四方物流”等新兴业态风生水起,“无水之港”成为便利的“服务港”,照样可以港通天下。

广揽外商,经贸合作涌现“新看点”

晶莹剔透的琥珀手串,裹着水果的巧克力、包装精美的肉制品和葡萄酒……去年在甬举行的中东欧国家特色产品展吸引了不少客商和市民。今年,江东区将举办“互联网+国际经贸”跨境电商与中东欧经贸对接会,几十种来自中东欧国家的“洋宝贝”将与120余家中方企业深度洽谈。

位于东部新城的宁波国际航运服务中心可谓今日江东的“庆安会馆”,目前已进驻宁波海关等4家口岸执法部门和各类航运服务企业99家,成为各类航运服务主体的集聚中心。

2015年宁波市各级公务员面试结束

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩 任社)昨前两日,2015年宁波市各级机关考试录用公务员面试结束,全市共计1800余人参加了面试。

试题一共3道,思考加解答时间共计15分钟。考生作答完毕,7名考官分别通过平板计分器即时打分,通过电子评分系统计算分数,当下一名考生面试结束时,考官当场公布上一名考生的面试成绩。

的考生口头表达能力有了很大的进步,很能说。据记者统计,第六考场14名面试考生,4名男生,10名女生,最高分为82.47分,最低分为76.86分。

摘杨梅 品文化 享山水 2015年中国余姚杨梅节昨日正式启幕

“五月杨梅已满林,初凝一颗价千金”。梅雨季节正是品尝酸酸甜甜的杨梅大好时机,今年的中国余姚杨梅节于昨日正式启幕,持续至7月7日。

除了“余姚杨梅中国红”——2015中国余姚杨梅节开幕于昨日发布外,此后还将推出中国余姚杨梅节“喜聚梅乡欢乐跨海游余姚”精品线路推介会、“女摄影梅乡更美”宁波女摄影家协会“美摄影梅乡”余姚杨梅节采风活动、“2015余姚杨梅中国红”旅游微文征集大赛等一系列活动。

“我觉得个别考生事先培训的味道比较重,感觉有几个问题几个考生回答得很类似。”来自李惠利医院的一名旁听人士表示。

热烈祝贺 交通银行宁波青林湾支行开业

宁波市司法局2015年司法考试公告

2015年国家司法考试定于9月19日至20日在全国统一举行,现就有关事项公告如下: 一、报名方式、时间 2015年国家司法考试实行网上报名方式。报名人员通过网上填报个人信息、上传照片、缴纳考试费、下载打印准考证。报名时间为6月16日至7月5日。

交纳成功后,报名人员不得更改报名地。网上支付成功后须牢记密码,以便进行报名信息查询、自行下载准考证和成绩单通知单。需要发票的报名人员可在7月19日前与宁波市司法局联系领取。 三、其他事项 1.普通高等院校2016年应届本科毕业生可以报名参加司法考试。